Матч 307, Игра разбиения и слияния (SplitAndMergeGame)
Дивизион 1, Уровень 3
Имеется набор из кучек монет. За один ход разрешается объединить две кучки монет в одну, или разбить одну кучку на две любой величины. Необходимо за наименьшее количество таких операций получить из одного набора монет другой. Набором является массив чисел, содержащий размеры каждой кучки. Порядок кучек в наборе не имеет значения. Например, наборы монет {1, 2, 3} и {3, 1, 2} являются одинаковыми.
В задаче требуется за наименьшее количество описанных преобразований получить из набора startState набор finishState.
Класс: SplitAndMergeGame
Метод: int minMoves(vector<int> startState, 

                    vector<int> finishState)
Ограничения: startState и finishState содержат от 1 до 10 элементов, 1  startState[i], finishState[i]  50.
Вход. Начальное startState и конечное finishState состояние набора монет. 
Выход. Минимальное количество операций разбиения и слияния кучек, при помощи которых можно получить из набора startState набор finishState. Если требуемой последовательности преобразований не существует, то вывести -1.
Пример входа
	startState
	finishState 

	{1, 2}
	{3}

	{1, 2, 3, 4, 5, 6}
	{7, 7, 7}

	{3, 4}
	{1, 6}

	{2}
	{2, 1}


Пример выхода

1
3
2
-1
РЕШЕНИЕ
перебор + математика
Среди всех последовательностей преобразований, ведущих из startState в finishState, существует такая, в которой все операции слияния находятся перед операциями разбиения. Допустим, что опреация разбиения кучки a на a1 и a2 стоит перед слиянием кучек a1 и b. Пусть c = a1 + b. В результате из кучек a и b получаются кучки a2 и c. Это же преобразование можно получить, изначально объединив a и b, после чего разбив полученную кучку на a2 и c. Таким образом всегда можно переставить стоящие рядом операции разбиения и слияния, не увеличив при этом число преобразований.
В задаче следует воспользоваться техникой «встреча в середине». Она позволит найти требуемую кратчайшую последовательность преобразований, в которой все операции слияния стоят до операций разбиения. В массивы m1 и m2 заносим все возможные наборы, которые можно получить из startState и из finishState соостветственно при помощи только операций слияния. Далее в массивах следует найти общий набор CommonState  максимальной величины. Очевидно, что из startState можно получить CommonState  используя лишь операции слияния, а из CommonState  можно получить finishState используя только операции разбиения.
ПРОГРАММА

